Simplex Rollenkette mit Mitnehmerlasche M2

= 2*p -
s1 di- - --d2 51 [P <
= N = = : o -o|[e -offe -&
ot T TCTET [[s2 @ h,m© olle ofle o/
_p.._p_
Simplex Rollenkette Querschnitt Querschnitt *

Bezeichnung Abmessungen
Teilung Lichte Weite Rollen- Bolzen-  Laschen- Laschendicke Bolzen- Bolzen-
durch- durch- hoéhe lange lange
messer messer (VGL)
d1
mm
06B-1-M2x1 9.525 3/8 572 7/32 6,35 3,28 8.2 1.3 1 18,5 16,8
08B-1-M2x1 12,7 1/2 7,75 5/16 8,51 4,45 11,8 1,6 1,6 17 20,9
10B-1-M2x1 15,875 5/8 9,65 3/8 10,16 5,08 14,7 1.7 1.7 19,6 23,7
12B-1-M2x1 19,05 3/4 11,68 7/16 12,07 572 16,1 1.8 1.8 22,7 27.3
16B-1-M2x1 25,4 1 17,02 = 15,88 8,28 21 4,1 3.1 36,1 41,5
20B-1-M2x1 31,75 11/4 19.56 3/4 19,05 10,19 26,4 4,5 3.5 43,2 49,3
24B-1-M2x1 38,1 11/2 25,4 1 25,4 14,63 33,2 6 4,8 53,4 60
28B-1-M2x1 44,45 13/4 30,99 11/4 27,94 15,9 36,7 7.5 6 65,1 72,5
32B-1-M2x1 50,8 21/4 30,99 11/4 29,21 17,81 42 7 6 67,4 75,3
06B-1-M2x2 9.525 3/8 572 7/32 6,35 3,28 8.2 1.3 1 13,5 16,8
08B-1-M2x2 12,7 1/2 7,75 5/16 8,51 4,45 11,8 1,6 1.6 17 20,9
10B-1-M2x2 15,875 5/8 9,65 3/8 10,16 5,08 14,7 1.7 1.7 19,6 23,7
12B-1-M2x2 19,05 3/4 11,68 7/16 12,07 5,72 16,1 1.8 1.8 22,7 27.3
16B-1-M2x2 25,4 1 17,02 - 15,88 8,28 21 4,1 3.1 36,1 41,5
20B-1-M2x2 31,75 11/4 19.56 3/4 19,05 10,19 26,4 4,5 3,5 43,2 49,3
24B-1-M2x2 38,1 11/2 25,4 1 25,4 14,63 33.2 6 4,8 53,4 60
28B-1-M2x2 44,45 13/4 30,99 11/4 27,94 15,9 36,7 7.5 6 65,1 72,5
32B-1-M2x2 50,8 21/4 30,99 11/4 29.21 17,81 42 7 6 67,4 753

* Abmessungen Anbauteile Folgeseite

Anderungsstand 10/2014 http://www.rhia.de/rollenkette Seite 14


http://rhia.de/index.php/de/produkte/kettenazubehoer
http://rhia.de/index.php/de/produkte/kettenazubehoer
http://shop.rhia.de/rollenkette
mailto:anfrage%40rhia.de?subject=Anfrage%20Rollenette

Simplex Rollenkette mit Mitnehmerlasche M2 &
Q

S > -
M A

= 2*p =

- B - -p- d
i e A o oo -off[es -&
m

R "Gle olle elle o/O)

_p.._p,

- D] -
Simplex Rollenkette Querschnitt Querschnitt

Bezeichnung Gewicht Abmessungen Mitnehmerlasche

Bohrungsdurchmesser

06B-1-M2x1 0,41 89 9,52 17,6 12,84
08B-1-M2x1 0.7 4,5 13 24 17,85
10B-1-M2x1 0,93 GFS) 16,5 29.5 21,86
12B-1-M2x1 1,158 6,6 21 34,8 26,58
16B-1-M2x1 2,71 6,6 23 46,4 31,8
20B-1-M2x1 3.7 9 30,5 57,75 45,7
24B-1-M2x1 7.1 11 36 71,5 60
28B-1-M2x1 8.5 13,5 36,65 81,45 75,5
32B-1-M2x1 10,25 18,9 47,7 92,8 77
06B-1-M2x2 0,41 3.5 9,52 17,6 12,84
08B-1-M2x2 0.7 4,5 13 24 17,85
10B-1-M2x2 0,93 55 16,5 29,5 21,86
12B-1-M2x2 1511 6,6 21 34,8 26,58
16B-1-M2x2 2,71 6,6 23 46,4 31,8
20B-1-M2x2 3.7 9 30,5 57,75 45,7
24B-1-M2x2 7.1 11 36 71,5 40
28B-1-M2x2 8.5 13,5 36,65 81,45 78,5
32B-1-M2x2 10,25 13,5 47,7 92,8 77

* Mitnehmerlasche bei M 1x2 beidseitig

Anderungsstand 10/2014 http://www.rhia.de/rollenkette Seite 15


http://rhia.de/index.php/de/produkte/kettenazubehoer
http://shop.rhia.de/rollenkette
mailto:anfrage%40rhia.de?subject=Anfrage%20Rollenette
http://rhia.de/index.php/de/produkte/kettenazubehoer

